

Výroční zpráva občanského sdružení Bratra Kálefa

Naše organizace vznikla na popud jednoho z dávných konventů. Je na posouzení druhých jak dobré a prospěšné to bylo rozhodnutí. Co však je pravdou, která nás těší a povzbuzuje je to, že stále existujeme a máme pro práci mnohou podporu a to nejen finanční.

Hlavní náplní naší činnosti jsou volnočasové aktivity s dětmi a mládeží. Navazujeme na tradici starozákonní i novodobou a odtud pramení náš název. Sdružujeme okolo 180 dětí a mládeže našeho seniorátu, ale nejsme uzavřeni ani dalším zájemcům. Využíváme potenciálu sborů ČCE Horáckého seniorátu, kde pracují další dobrovolníci s dětmi a mládeží a tak se k této činnosti také hlásíme a na ni navazujeme formou seniorátních akcí jako je jarní seniorátní den dětí a rodiny, který proběhl ve sboru ČCE Horní Vilémovice. Tématem bylo „katastrofy“ s hostem br. Vítězslavem Verstem z Adry. V létě jsme uspořádali 2 běhy letních stanových táborů a taky různé brigády (sečení chráněných luk, stavba stanového tábora a brigáda ve středisku Diakonie v Myslibořicích). Posledně zmíněná akce je doufáme počátkem dalších aktivit v příštích letech, kdy chceme našim sborům nabídnou pomoc při údržbě sborových prostor a zahrad, které naše sdružení bezplatně využívá. Na podzim jsme se spolupodíleli se na setkání všech generací, které proběhlo ve sboru ČCE v Sázavě.

Naše činnost pak nabývá daleko většího rozměru a významu. Jsme organizací, která v našem Kraji Vysočina zaujímá čelní místo co do rozsahu činnosti a pokrytí území kraje. Díky tomu máme také velmi dobré postavení k možnostem ucházení se o různé granty. Od počátku naší působnosti jsme získali již více jak 250 tisíc Kč.

S radostí mohu oznámit, že jen v roce 2005 jsme získali 2 granty z Fondu kraje Vysočina ve výši 120 tisíc Kč. Je k tomu vždy potřebná i spoluúcast, ale i tak je to velmi významná pomoc. Díky těmto možnostem máme zájem zase pomoci našim sborům s materiálním vybavením pro děti a mládež.

Díky kontaktům jednoho našeho člena jsme navázali spolupráci s jedním křesťanským dětským domovem na Ukrajině u Kyjeva. V loňském roce jsme pozvali jednu pěstounskou rodinu se 7 dětmi na měsíční pobyt do Čech. Čtrnáct dní s námi prožili na táboře a dalších 14 dní byli u našeho partnera v Diakonii v Myslibořicích odkud vyjžděli za poznáním krás naší vlasti. Na podzim pak malá skupinka našich táborníků jela na oplátku na Ukrajinu. Tato aktivita má podle mne velkou budoucnost a chtěli bychom ji nadále rozvíjet a prohlubovat.

Děkujeme všem sborům i jednotlivcům, kteří nás podporují, pomáhají v naplňování našich cílů a myslí na nás ve svých modlitbách.

V Myslibořicích dne 21. ledna 2006

Petr Haška – předseda sdružení